

一、家庭支持暨人際關係：

3月1日、8日、15日、22日09時至11時，由上善心理治療所吳心理師進行性別概念、刻板印象迷思解說、人際關係界線、互相尊重，並透過學習單方式讓少年加深學習印象，計有少年82人次參加。



▲吳心理師講授認識情緒憤怒



▲說明家庭與系統關係

二、修復式司法課程：

3月5日、19日10時至11時，由臺南市校園修復式正義種子教師李老師、邱老師進行授課，透過影片故事解說修復式司法價值及精神與理解同理心之重要性，計有少年38人次參加。



▲李老師說明修復式司法價值



▲邱老師影片故事分享

三、情緒壓力管理暨生涯輔導課程：

3月6日、20日14時至16時，由上善心理治療所羅院長及宋心理師進行「科學實證之毒品犯處遇模式計畫」—情緒壓力管理暨生涯輔導課程，認識情緒及EQ管理練習，透過了解自身情緒並勉勵少年正向成長，計有少年38人次參加。



▲羅院長勉勵少年改變自我



▲宋心理師講授情緒管理練習

四、與臺南市政府毒品危害防制中心合作反毒宣導：

3月8日14時至15時，由臺南市政府毒品危害防制中心詹個管師及黃個管師、謝個管師入所進行該中心業務服務說明；內容為毒防中心資源介紹、強化戒癮動機、如何避免用藥風險說明，計有少年21人次參加。



▲毒品危害防制中心資源介紹



▲毒品少年個案銜接輔導

五、音樂課程：

3月11日9時至11時，由功學社邱專業指導老師及長庚合唱團弦樂伴奏小提琴胡老師教導少年基本樂理、小提琴樂器介紹及基礎演奏，增加少年藝文氣息及協助探索自身興趣，本月計有少年83人次參加。



▲胡老師教導少年小提琴基礎演奏



▲邱老師基礎樂理說明

六、慈濟志工團體蒞所進行義剪活動：

3月21日14時至16時，慈濟志工團體蒞所為在所少年進行義剪活動並激勵少年改悔向善、能為社會付出貢獻並懂得珍重生命萬物惜福感恩，計有少年21人次參加。



▲勉勵少年能珍惜生命萬物



▲志工為少年進行義剪活動

七、邀請財團法人法律扶助基金會台南分會合作法治教育宣導：

3月22日15時至16時，與財團法人法律扶助基金會台南分會合作辦理法治教育宣導，邀請黃律師擔任講師，解說詐欺、洗錢防制法、組織犯罪條例等相關罪責案例分享及刑事責任，建立少年正確法治觀念，計有少年21人次參加。



▲黃律師詐欺防治宣導



▲呼籲少年應遵守法律規範

八、與財團法人臺灣更生保護會臺南分會合作辦理入所銜接輔導：

3月26日14時至16時，與財團法人臺灣更生保護會臺南分會合作，邀請陳、郭、吳個管師進行社區處遇模式入所銜接輔導，瞭解少年個別生活狀況，協助少年未來出所返校、就業輔導，計有少年6人次參加。



▲毒品少年銜接輔導



▲協助少年出所返校作業

九、邀請臺南市立醫院專題演講—酒癮防制宣導：

3月29日14時至15時，邀請臺南市立醫院—胡專科社工師合作辦理酒癮防制宣導，說明酒精對身體及心理健康危害，不當飲酒將造成健康受損及酒癮治療模式內容解說、呼籲未成年請勿飲酒，計有少年25人次參加。



▲胡專科社工師酒癮防制宣導



▲飲酒行為量表詳細說明

十、舉辦文康活動「運動闖關」比賽：

3月29日15時至16時，舉辦3月份文康活動「運動闖關」比賽，內容為定點投籃、呼拉圈、跳繩等綜合運動闖關項目，計有收容少年10人參賽，比賽結果為第1名少年吳○○、第2名少年黃○○。



▲少年闖關運動狀況



▲少年闖關運動狀況